致全校各级党组织和广大党员干部的一封信

全校各级党组织、广大党员干部:

当前,正处于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期。 1月27日习近平总书记作出重要指示强调,在当前防控新型冠状病毒感染肺炎的严峻斗争中,各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命,团结带领广大人民群众坚定不移把党中央决策部署落到实处,坚决打赢疫情防控阻击战。省委书记于伟国强调要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。学校党委随即召开疫情防控部署会议,对疫情防控工作进行再动员再部署再落实。关键时刻,需要各级党组织和广大党员干部牢记初心使命,勇于担当作为,坚决按照校党委的部署要求,做好疫情防控的各项工作。在此,中共泉州师范学院委员会组织部向全校各级党组织和广大党员干部发出如下倡议:

带头践初心、担使命,充分发挥组织工作优势

疫情就是命令,防控就是责任。学校各级党组织和党员干部 要增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",把 打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务,团结带领广大师 生员工,坚决贯彻落实习近平总书记有关重要指示精神和党中央、 国务院决策部署,认真落实省委、市委、校党委有关工作要求, 充分发挥组织工作在疫情防控工作中的积极作用,真正成为疫情 防控的"主力军"、师生依靠的"主心骨",保证各项决策部署和工作要求的贯彻落实,全力保护人民群众身体健康和生命安全,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证。

带头当先锋、做表率,坚决扛起疫情防控的政治责任

各级党组织和党员干部要从讲政治、讲大局的高度,全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,充分发挥战斗堡垒作用,发扬不畏艰险、无私奉献的精神,主动承担防控任务,坚定站在疫情防控第一线,冲锋在前,勇当先锋,做到哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率,出色完成各项工作任务,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

带头讲科学、做引导, 织密建强疫情防控工作网

各级党组织和党员干部要积极行动起来,加强宣传引导,广泛宣传中央、各级党委对疫情防控的相关政策和专业知识,教育引导广大师生员工正确理解、积极配合、科学参与疫情防控,科学认识疫情,消除恐慌情绪,不信谣、不传谣。要带头落实属地管理责任和防控措施,开展全覆盖、零遗漏登记排查,做到防控摸排全覆盖,不漏一舍、不漏一人。要及时总结宣传在疫情防控斗争中涌现出的先进典型和感人事迹,做好正面宣传引导,凝聚起众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。

带头落实主体责任,建立健全协调高效的工作机制

各级党组织要落实主体责任,建立主要领导亲自抓、直接抓、

具体抓的工作机制。各级领导干部特别是主要负责同志要坚守岗位、靠前指挥,及时发声指导、采取行动,把疫情防控工作牢牢抓在手上,做到守土有责、守土担责、守土尽责。对疫情防控工作一线的基层党员干部,要在思想上、政治上、工作上、生活上加强关心关怀,帮助解决实际问题、排除后顾之忧,不辜负党组织和师生群众的期望和信任。

危难之时显担当,洪峰浪尖践初心,万众一心迎挑战,众 志成城战疫情。让我们站在一起,不忘初心、牢记使命,同舟 共济、科学防治、精准施策,众志成城、共渡难关,为坚决打 嬴疫情防控阻击战作出我们应有的贡献。

衷心祝愿广大党员干部和全体师生员工身体健康,万事如意, 新春快乐!

中共泉州师范学院委员会组织部 2020年1月30日